

线上科普答疑 线下义诊培训

肿瘤康复阳光行第8站走进漳州龙海

□黄素芬

4月15日,是全国抗癌日,也是全国肿瘤防治宣传周首日。以“关怀老人 关爱农村 健康漳州”为主题的2023年肿瘤防治宣传周重点活动——“肿瘤康复阳光行”大型公益科普走进漳州市龙海区,肿瘤名医组团为龙海民众送去了线下义诊、线上科普,以及精准服务肿瘤患者人群的康复咨询服务。

2022年,国家癌症中心发布的最新一期全国癌症统计数据显示,中国新发癌症病例和死亡人

数均为全球第一。《健康中国2030规划纲要》提出到2030年我国恶性肿瘤的五年生存率要整体提升到46.6%。今年国家卫健委提出肿瘤防治宣传周“癌症防治,全面行动——全人群 全周期 全社会管理”的主题,都对肿瘤防治管康的全流程提出要求。

本次“肿瘤康复阳光行”围绕常见病的肿瘤防治和康复不仅开展线上线多渠道覆盖,倡导积极预防、早筛早诊早治、规范康复,以降低癌症发病率和死亡率。

福建省政协常委、农业和农村委员会主任 陈照瑜

希望活动不断总结防癌抗癌新经验,继续系统传播科学康复新知识。



福建省抗癌协会会长、省肿瘤医院院长 陈传本

希望借活动提高公众防癌抗癌意识,提升全民健康水平。



漳州市龙海区委副书记、区长 陈艺章

希望专家多来开展学术巡讲、义诊咨询及科普讲座,进一步提升龙海区医院规范化诊疗水平。



漳州市卫健委党组书记、主任 黄镇平

宣传科学、有效的肿瘤防治知识,积极引导每个人做自己健康的第一责任人。



此次启动仪式及科普论坛、互动答疑环节通过福建日报·新福建客户端、福建卫生报直播平台等全网直播,共计播放量67万。

当天上午,肿瘤专家团队还走进漳州市第二医院,为龙海群众提供肿瘤治疗及康复的专家义诊。



活动组织

指导单位:福建省政协农业和农村委员会、福建省卫生健康委员会老龄健康处、农工党福建省医药卫生工作委员会

主办单位:中国老年学和老年医学学会肿瘤康复分会、福建省肿瘤医院、福建省抗癌协会、福建省卫生计生宣传教育中心、

福建省抗癌协会肿瘤康复专业委员会、福建省科普作家协会肿瘤科普专业委员会、福建省医务工作者社会服务协会

承办单位:漳州市第二医院、福州市龙海商会

巡讲、义诊 肿瘤防治大礼包持续送出

□本报记者 刘伟芳

4月14日,“第29届福建省肿瘤防治宣传周启动仪式暨肿瘤质量提升(项目)巡讲——厦门站”在厦门启动。

肿瘤防治周厦门站启动 推进肿瘤防、筛、诊、治、康融合发展

14日,由福建省抗癌协会、福建省肿瘤质量控制中心、福建省肿瘤防治办公室主办,厦门大学附属第一医院、厦门大学附属中山医院、厦门市肿瘤质控中心、厦门市医学会肿瘤分会、厦门市抗癌协会承办的“第29届福建省肿瘤防治宣传周启动仪式暨肿瘤质量提升(项目)巡讲——厦门站”在厦门大学附属第一医院开幕。

厦门市卫健委陈兰,厦门大学附属第一医院院长王占祥,福建省抗癌协会会长、福建省肿瘤医院院长陈传本,福建省抗癌协会秘书长吴琳榕,福建省抗癌协会副会长、福建省立医院副院长薛芳沁,福建省



抗癌协会副会长、厦门大学附属第一医院党委副书记林勤,厦门医学院附属海沧医院党委副书记陈毅德,复旦大学附属肿瘤医院厦门医院副院长冯水土等领导出席启动会。

活动还邀请7位知名专家、教授,为厦门医护人员带去了一场肿瘤的多学科学术盛宴。

15日上午,“质量提升,规范先行”肿瘤质量提升(项目)巡讲——



龙海站在漳州市第二医院举办。15日下午,以“关怀老人 关爱

农村 健康漳州”为主题的2023年肿瘤防治宣传周重点活动——“肿瘤康复阳光行”大型公益科普走进漳州市龙海区。

本周末,肿瘤名医厦门义诊 肿瘤防治周 超大福利继续全省派送

■4月21日,福建省抗癌协会“质量提升,规范先行”肿瘤诊疗质量提升(项目)巡讲将落地莆田九十五医院。

■4月22日,肿瘤诊疗质量提升巡讲项目(肺癌专题)将再次落地厦门。

■4月22日下午,福建省肿瘤医院、复旦大学附属肿瘤医院厦门医院、福建省抗癌协会肿瘤内科专业委员会、cscO患者教育专家委员会、中国抗癌协会肿瘤整体评估专业委员会共同主办的义诊将走进厦门海沧。

义诊时间:22日14:30-16:30。
义诊地点:厦门海沧区海虹社区下沉广场多媒体教室。